2025年1月17日 星期五

金融之桥 引领升级

2024年度宁波银行业风采网点展示活动今日收官

今日,2024年度宁波银行业风采网点展示活动圆满 收官。

在A15版上亮相的风采网点,是宁波金融机构营业 网点的"实力写真",他们以专业化、个性化、差异化的经 营模式,以充满温度的服务态度,以锐意创新的精神,赢 得了大家的喜爱。

亮相的风采网点具备了这些共性:银行网点管理科学规范,管理机制完善,强化细节,从提升服务理念、牢固

服务基础、开展金融创新、履行社会责任等方面切实提升银行业服务水平;依法经营,遵守金融行业有关法律法规;遵守有关法规和标准的相关规定;诚信经营,经营特色明显,在行业中有较高知名度,经济效益较为显著;消费者认可度较高,投诉率低等。

亮相的网点,亦有着鲜明的个性:有的积极融合区域 文化,让网点有浓郁的"书卷气";有的不断提升"软实力",让老年人拥有舒适的金融服务体验;有的在社区拥 有高人气;有的热心社会公益;有的在金融创新上可圈可点;有的在服务小微上颇有建树……

营业网点是金融机构的"眼睛"和窗口。此次"'金融之桥 引领升级'2024宁波银行业风采网点展示活动"的圆满收官,不仅提升了行业服务水平,展示了宁波银行业良好的窗口整体服务形象,也让宁波市民更好地了解到银行网点的最新服务功能,以便"按图索骥",享受到更高品质的金融服务。

交通银行宁波分行擦亮金融为民服务底色

践行金融为民初心,传递金融服务温度

交通银行宁波海曙支行坚持将党建与业务相融合, 全力做好金融"五篇大文章",用心构建安全、卓越、温情、 高效、便捷的金融服务网点,为高质量发展提供坚强后 盾。

支行不断丰富品牌文化,近些年荣获"中国银行业文明规范服务百佳创建优秀奖""中国银行业文明规范服务千佳示范单位""省级金融教育示范基地""平安金融标杆单位""全国最美工会户外劳动者服务站点""海曙区文明单位"等荣誉称号。同时形成了"一人一艺"书法普及、"小小金融家·大大梦想家"金融知识宣传、户外劳动者金融服务等一系列结合金融、文化、服务的特色项目。

下阶段,支行将继续履行社会责任、强基提能,擦亮金融为民服务底色。

融合创新与服务,提升金融为民品质

交通银行宁波奉化支行始终坚守"金融为民"的初心理念,不断践行金融服务工作的人民性,将客户需求作为核心导向,致力于提供卓越服务,持续提高金融服务的软硬件水平。支行着力于网点硬件升级改造,设立公众教育区、便民服务点及学雷锋志愿服务岗,更新清晰的LED显示屏、维护海报机、优化预约取号流程、增设轮椅和老花镜等适老化服务设施,努力营造"环境美、秩序优"的氛围。支行致力于网点软件服务提质增效,成立金融知识宣传党员先锋队,立足网点开展反诈、金融知识宣传等活动,通过金融知识万里行、"金融宣传月"、"小小金融家"、"硬币兑换大篷车"等活动,将高品质金融服务延伸至社区、乡村和企业。

近年来,支行先后荣获总行"双百佳示范标杆党组织"、 "先进基层党组织"、"五一劳动奖状"和"宁波市先进保卫组 织"、分行"年度先进集体"等称号。支行将持续提升金融服务品质,用实际行动彰显"金融为民"的深厚底蕴。

深耕地方经济,写好金融"五篇大文章"

交通银行宁波象山支行始终坚持"以人民为中心"的发展思想,坚守金融本源,强化使命担当,聚焦主责主业,坚定融入县域地方经济发展。近年来,支行不断优化服务环境,持续提升服务品质,努力为客户提供高质量、高效率、有温度的金融服务。持续践行金融工作的政治性、人民性,积极发挥服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石作用,助推县域经济高质量发展。结合县域特色产业,积极推广优势产品,激发产业活力,推进乡村振兴建设。深耕县域经济发展的同时,支行不忘金融教育宣传使命,主动将浅显易懂的金融常识送到金融消费者中间,增强金融服务的获得感。



